
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 11 жовтня 2021 року         № 427 

 

Про початок опалювального 

сезону 2021-2022 р. на 

території Миргородської 

міської територіальної громади 

 

 

Відповідно до пп. 24 п. "а" ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", п. 8 Правил надання послуги з постачання теплової енергії, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 р. № 830 "Про затвердження Правил 

надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з 

постачання теплової енергії", з метою забезпечення своєчасного надання послуги з 

постачання теплової енергії до споживачів на території Миргородської міської 

територіальної громади для потреб централізованого опалення об’єктів соціальної сфери, 

споживачів у багатоквартирних будинках та в зв'язку з зниженням середньої добової 

температури зовнішнього повітря протягом трьох діб нижче +8 0С виконавчий комітет 

міської ради 

 

в и р і ш и в : 

 

1. Розпочати на території Миргородської міської територіальної громади з 12 жовтня 

2021 року опалювальний сезон 2021-2022 року з дотриманням вимог «Правил надання 

послуг з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуг з 

постачання теплової енергії», затверджених постановою Кабінету Міністрів України 

від 21 серпня 2019 року № 830. 

 

2. Відділу житлово-комунального господарства Миргородської міської ради (Залєський 

О.В.) спільно з комунальним підприємством «Миргородтеплоенерго» Миргородської 

міської ради (Байрамов К.І.) та управителями будинків, ЖБК, ОСББ, іншими 

організаціями, статутом яких передбачена діяльність з надання комунальних послуг, 

суб’єктами господарювання соціальної сфери забезпечити на належному рівні 

організацію планової роботи із підключення споживачів теплової енергії. 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови 

Швайку С.О. 

 

 

 

Міський голова      Сергій Соломаха 


